IZVJEŠĆE O REALIZACIJI EKSKURZIJE
Učenici osmog razreda bili su na četverodnevnoj ekskurziji. Na put smo krenuli 4. a vratili se 7. rujna 2013. godine. Cilj putovanja bio je upoznati zemljopisna, povijesna i kulturna obilježja grada Zadra, znati se snalaziti u prostoru i upoznati različitost kulture u Zadru.

Putovalo je devet učenika ( četiri djevojčice i pet dječaka  ).
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U Zadar smo stigli oko 13 h te se smjestili u Boutque Hostel Forum koji se nalazi u staroj gradskoj jezgri.  Oduševljeni hostelom, uputili smo se u restoran u kojem smo svaki dan uživali u raznovrsnim delicijama. Popodne smo proveli na plaži, a navečer smo šetali gradom te uživali u jedinstvenoj harmoniji Morskih orgulja i po višeslojnim  staklenim pločama, tj.  Pozdravu sunca.
Drugog dana, odmah nakon doručka, krenuli smo u razgledavanje Zadra. Posjetili smo Trg pet bunara, katedralu sv. Stošije, crkvu sv. Donata, forum, Crkvu sv. Marije i Narodni trg. Također smo bili u Arheološkom muzeju u kojem smo vidjeli prethistorijski arheološki materijal iz kamenog i metalnog doba (od oko 10 000 god. pr. Kr. do dolaska Rimljana), te  arheološke ostatke  iz doba od 7. do 12. st., od kojih se najveći dio veže za materijalnu i duhovnu kulturu Hrvata.
Popodne smo proveli na plaži, a uz kupanje je bilo vremena i za odbojku i nogomet. Nakon večere pošli smo u šetnju Kalelargom te se počastili sladoledom.
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Treći dan smo započeli tjelovježbom na Morskim orguljama. Nakon vježbanja, dobro smo doručkovali te se popeli na zvonik katedrale sv. Stošije gdje smo uživali u krasnoj panorami grada.  Posjetili smo i izložbu keramike, razgledavali Kneževe i Providurove palače, gradske zidine ,utvrde i vrata, Fošu, vidjeli  baziliku s tri bogato ukrašene polukružne apside, romaničkog stila, koja je ime dobila po Sv. Krševanu mučeniku, zaštitniku grada Zadra koji krasi i grb grada. Posjetili smo i muzej Antičkog stakla u kojem je  postavljena jedinstvenu zbirku od preko 5000 različitih staklenih predmeta iz doba antike, odnosno iz razdoblja od I. stoljeća prije Krista do V. stoljeća poslije Krista.Unutar muzeja  djeluje i  staklarska radionica koju vodi mladi zadarski puhač Marko Štefanac. Srdačno nas je pozvao u radionicu  te nam  pokazao  kako se  metodom ručnim  puhanjem  izrađuju replike antičkog stakla. Radionicu izrade staklenog nakita metodom rada na plameniku i izrade suvenira metodom fuzije vodi iznimno talentirana zadarska umjetnica Antonija Gospić koja nam je pričala i pokazala kako se izrađuje prekrasan stakleni nakit. 
Nakon ručka, popodne smo proveli na gradskoj plaži Kolovare gdje smo uživali u toplom moru, nogometu i odbojci, a navečer smo gledali nogometnu utakmicu, kartali te šetali gradom.
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Posljednji dan smo proveli na kupanju, spakirali stvari, kupili suvenire i uputili se kući. 
Uz veselo druženje u autobusu, u Karlovac smo stigli u 19.30 h. 

Sa zadovoljstvom mogu konstatirati da će nam ovo putovanje ostati u lijepom sjećanju. 
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